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Referat fra dialogmøde vedr. Endelavefærgen 

Dato: 25. september 2023 kl. 14:30 – Endelavevej 5, 8700 Horsens – Rasmus´ kontor 

Der serveres kaffe/te og kage til mødet 

Mødedeltagere: 

Mike Thygesen 

Karsten Kragh Hansen – afbud 

Rasmus Wieland  

Sandra Zerahn 

Anders Bech Frandsen 

Pernille Søndergaard Jensen 

Charlotte List – referent 

 

Dagsorden  

Indhold Referat/aftalt på mødet 
1. Referat fra sidste 

møde 

 

- Vedr. revisionen og at færgen ikke må støtte markedsføring – 
Mike synes, at det er forkert, da færgen er en stor vinder ved 
flere færgepassagerer via øget omtale.  

2. Asfaltering Endelave 

– hvordan går det? 

- Anders nævner, at det kører planmæssigt – måske endda forud 
for planen. Så det er gået godt.  

- Næste etape af asfaltudlægningen forventes før sæson 2024. 
3. Ønsker til ændringer 

i færgeplanen – 

Tirsdag – onsdag 

samt op til ferie og 

helligdag! 

 

- Mike fortæller at en del ældre medborgere har brug for en fast 
ugedag, hvor der sejles AFH – 9:45 fra øen og retur fra Snaptun 
14:30. Pt. er denne aktuel hver anden tirsdag. Ønsket er, at alle 
tirsdage bliver AFH og at hver anden onsdage kunne blive til BH 
(i stedet for hver anden tirsdage pt.). Anders kigger forslaget 
igennem og er vendt tilbage med følgende citat ABF: Vi har 
forståelse for jeres ønske, og vi har tidligere halveret antallet af 
B-H dage (service vinduer). Af hensyn til færgens stabilitet 
driftssikkerhed, kan vi ikke afgive yderlige B-H dage.   

- 27/3 – dagen før Skærtorsdag – spørger om den kan sejles som 
fredag AGI. 28/3 og 29/3 – Mike spørger om de vil være 
nødvendige – Anders/Pernille tjekker belægningstallene – og 
melder, om de skal være CM i stedet (lørdagssejlads). Vi ser 
også på de andre afgange i forbindelse med helligdage 2024. 
Belægningstallene fremsendes.  

- Mike spørger, hvorfor alle 3 afgange er farlig gods? Anders 
nævner, at færgen aldrig ved, hvornår f.eks. gasflasker kan 
komme med.  

- Der har været ekstra farlig gods i forbindelse med asfalteringen 
Endelave.  

4. Kulturfærge/ 

natfærge 

- Anders har talt med Kandis bookingagent for at fortælle at 
ingen har booket natfærgen 30/9. Kroen er arrangør – så 
Anders har talt med Kroen d.d. – har opfordret til at lægge info 
om natfærgen på Facebook – Kandis agent har gjort dette. Hvis 
der ikke bookes inden for de næste par dage, så aflyses færgen. 
Anders taler med Kroen senere i denne uge for status.  
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5. Status på 

BEAS/bookingsystem 

- Det kører fint og planmæssigt.  
 

6. Sæson 2023 

 

- Generelt fine tal – august lidt skuffende – men ellers flotte tal.  

7. Nyt fra 

beboerforeningen 

- SFU planen præsenteres på møde 6/10 – Sandra ved ikke pt. 
om hun deltager.  

- Der er meget stor mødeaktivitetsniveau – referatet mv. sendes 

til deltagerne i dialogmøderne.  
- Vil gerne, at Sandra kommer til øen og lærer den at kende – der 

er også møde på fredag 29/9. Vi taler om, at holde et af de 
årlige møder på øen – vi finder et tidspunkt til forårsmødet.  

8. Nyt fra færgen  

 

- Siva fratræder ved juletid – han beholder dog stadig 
tilknytningen og kan sejle som afløser.  

- Har ansat en ny skipper, som starter 1/11  
- Jacob er fratrådt – og ny kollega starter også 1/11 

- Fortsat intet nyt fra Bureau Veritas om propellerne. 
- Mike spørger vedr. retrofit løsning for færgen – Anders nævner, 

at der er pt. ingen tidsplan.  

9. Evt.  - Vi taler om, at der er 2 fora vedr. færgen. Sager løses løbende 
og afventer normalt ikke næste dialogmøde.  

10. Næste møder - Mandag 11/12-2023 kl. 14:30 

- Mandag 22/4-2024 – hele dagen på øen. 

 


